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Kleine Anfrage zur kurzfristigen schriftlichen Beantwortung  
gemäß § 46 Abs. 2 GO LT  

Abgeordneter Jörg Hillmer (CDU) 

KGS Fritz-Reuter-Schule Bad Bevensen, Landkreis Uelzen: Unterrichtsversorgung und Daten-
basis? 

Anfrage des Abgeordneten Jörg Hillmer (CDU) an die Landesregierung, eingegangen am 29.04.2026  

 

In der Antwort der Landesregierung auf die Kleine Anfrage zur kurzfristigen schriftlichen Beantwor-
tung in der Drucksache 19/9864 zur Entwicklung der Unterrichtsversorgung an den Schulen in Nie-
dersachsen ist die landesweite Unterrichtsversorgung an Gymnasien im aktuellen Schuljahr mit 
101,2 % angegeben. Laut der o. g. Antwort ist die Unterrichtsversorgung im Landkreis Uelzen bei 
„KGS“ im aktuellen Schuljahr mit 97,9 % angegeben. Damit liegt die KGS Fritz-Reuter-Schule in Bad 
Bevensen auf Höhe der Unterrichtsversorgung der Kooperativen Gesamtschulen in Niedersachsen, 
die 97,8 % beträgt.1 

In der Stellungnahme der Landesregierung in der Drucksache 19/9864 verweist das Kultusministe-
rium für weitere Informationen über einzelne Schulen auf den niedersächsischen Bildungsserver. 
Über die KGS in Bad Bevensen gibt es hier jedoch keine Angaben.  

1. Wie hoch ist die aktuelle Unterrichtsversorgung an der KGS Bad Bevensen in den Schulzwei-
gen Hauptschule, Realschule und Gymnasium? 

2. Hält die Landesregierung eine Unterrichtsversorgung von 97,9 und 97,8 % für die KGS Bad 
Bevensen und die Kooperativen Gesamtschulen in Niedersachsen für ausreichend? 

3. Plant die Landesregierung gegebenenfalls Maßnahmen zur Erhöhung der Unterrichtsversor-
gung an der KGS Bad Bevensen für das aktuelle und das bevorstehende Schuljahr? Wenn ja, 
welche und in welchen Schulzweigen? 

 

 

 
1  https://www.mk.niedersachsen.de/startseite/service/statistik/allgemein-bildende-Schulen/Übersicht/ Die all-

gemeinbildenden Schulen - Zahlen und Grafiken/Anlage Unterrichtsversorgung-Tabelle 15.1. 

(verteilt am 30.04.2026) 
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